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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

  

Την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας επισκέφθηκε την Παρασκευή και το Σάββατο 17-

18/04/2015 αποστολή Ρουμάνων, που αποτελείτο από 42 άτομα: 16 δημοσιογράφοι από εθνικά 

μέσα ενημέρωσης, 3 συνεργεία τηλεοπτικών σταθμών εθνικής εμβέλειας και 26 εκπρόσωποι των 

μεγαλύτερων τουριστικών πρακτορείων της Ρουμανίας. 

Η παρουσία της αποστολής των Ρουμάνων έγινε μετά από πρόσκληση φιλοξενίας του 

Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης  κ. Γεωργίου Παυλίδη για την καθιέρωση της 

ΑΜ-Θ ως προορισμού αριστείας 12 μηνών, στη Ρουμανική αγορά. 

  Το απόγευμα της Παρασκευής οι δημοσιογράφοι επισκέφθηκαν και ξεναγήθηκαν στη 

Χερσόνησο της Παναγίας καθώς και σε διάφορα σημεία αναφοράς της πόλης της Καβάλας. Το 

βάρος της ξενάγησης – ενημέρωσης, έφερε εις πέρας, για μία ακόμα φορά, ο συμπολίτης μας 

ιστορικός κ. Νικόλαος Καραγιαννακίδης. 

 Συγχρόνως σε αίθουσα γνωστού Ξενοδοχείου της πόλης μας,  προετοιμάσθησαν και 

έγιναν συναντήσεις μεταξύ των Ρουμάνων Τουριστικών Πρακτόρων και Ξενοδόχων και 

επαγγελματιών του τουρισμού. Κατά τη διάρκεια του δείπνου, ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ. 

Θεόδωρος Α. Μαρκόπουλος (επιστρέφοντας από την Βουλγαρία, όπου ήταν για θέματα του 

Interreg) απευθύνθηκε στους Ρουμάνους επισκέπτες καλωσορίζοντας τους και αναφέρθηκε στην 

ανάπτυξη των Τουριστικών μας σχέσεων, ενημερώνοντας τους για τις Π.Ε. Καβάλας και Θάσου. 

Στην συνέχεια, διανεμήθησαν έντυπα τουριστικού ενδιαφέροντος. Τα έξοδα διαμονής στην 

Καβάλα, καλύφθηκαν από τον Σύνδεσμο Ξενοδόχων Καβάλας. 

 Το Σάββατο η αποστολή επισκέφθηκε τον Αρχαιολογικό Χώρο των Φιλίππων και το 

Βαπτιστήριο της Λυδίας. Ακολούθως, επισκέφθηκαν και ξεναγηθήκαν στην Ν. Πέραμο, στους 
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Αμμολόφους, τον παρακείμενο αρχαιολογικό χώρο της Ανακτορούπολης καθώς και στη Ν. 

Ηρακλείτσα. Κατά την εκεί παρουσία τους, την αποστολή πλαισίωσαν εκπρόσωποι του Δημάρχου 

Παγγαίου. Η αποστολή αναχώρησε αργά το απόγευμα του Σαββάτου για τη Δράμα, τελευταίο 

προορισμό του ταξιδιού τους.  

 Καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής τους, την αποστολή συνόδευε ο Θεματικός 

Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού κ. Μ. Αμοιρίδης καθώς και συνεργάτες του Αντιπεριφερειάρχη 

Καβάλας.  

  Σχετικά με την παρουσία των Ρουμάνων επισκεπτών, ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ. Θ. 

Μαρκόπουλος, δήλωσε τα εξής: «Γίνεται μια μεγάλη και σοβαρή προσπάθεια για την αύξηση του  

εισερχόμενου τουρισμού από την «αγορά» της Ρουμανίας. Δεν είναι τυχαίο ότι στην αποστολή 

αυτή επιλέχθηκαν, σε συνεργασία με τον Ε.Ο.Τ. στην Ρουμανία, τα μεγαλύτερα τουριστικά 

γραφεία της Ρουμανίας, τηλεοπτικοί σταθμοί εθνικής εμβέλειας, καθώς και οι πλέον έγκριτοι 

δημοσιογράφοι του χώρου. Δεν είναι τυχαίο, ότι προγραμματίσθηκαν και υλοποιήθηκαν οι 

συναντήσεις (b2b) μεταξύ των επαγγελματιών τουρισμού. Στοχεύουμε να αυξήσουμε το ποσοστό 

επισκεψιμότητας των Ρουμάνων τουριστών στην περιοχή μας και με την συντονισμένη 

προσπάθειά μας θα το πετύχουμε.» 

 «Τέλος ιδιαίτερες ευχαριστίες θα ήθελα και δημόσια να ευχαριστήσω τον Σύνδεσμο 

Ξενοδόχων Καβάλας και προσωπικά τον Πρόεδρό του κ. Αντ. Μιτζάλη, τον συμπολίτη μας 

ιστορικό κ. Ν. Καραγιαννακίδη, την Ι. Μητρόπολη Φ.Ν.Θ. και όσους συνέβαλαν στην ξενάγηση 

των επισκεπτών μας στον Αρχαιολογικό Χώρο των Φιλίππων».   


